

« Мой любимый город»

На нашем детском саду прошла познавательная тематическая неделя: «Мой город». С целью вызвать у детей интерес к своему родному городу, привить чувство гордости за него с детьми были проведены беседы: «Моя улица», « Дом, в котором мы живём», «Вертуальная прогулка по городу». Родителям были даны рекомендации по организации экскурсий с детьми по любимым местам города. Дети с удовольствием рассматривали фотографии своего города, посмотрели видеофильм об Усолье, с интересом слушали песни усольских композиторов , познакомились с достопримечательностями родного города. В итоге тематической недели был оформлен макет «Мой любимый город». В течение недели, на занятии по лепке , дети оформляли дома в технике – пластилинография. Эти дома, мы использовали при оформлении макета. Используя аппликацию и рисунки, нанесли разметку дорог на наш макет, «построили» улицы, парки, детский сад и школу. По улицам нашего города «поехали» машины и «пошли» пешеходы. Результатом нашей увлекательной работы с детьми «появился» новый, современный город. Наш город, город, в котором мы живем.

Детский сад вместе с семьей должны научить детей любить свою малую Родину, свой город, то есть место, где он родился и вырос. И пусть дошкольята пока строят макеты городов, но когда они вырастут, будут строить настоящие города. Без любви к своей семье, дому, Родине - не воспитать гражданина, не вдохновить на хорошие дела.



Как мы строили город

